

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第575期 | 2024年6月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 【庆祝5.13】小屯故事：

# 二十多年风调雨顺 三年疫情无人因染疫去世

【明慧网】我生长在黑龙江一个偏僻的农村。一九九六年春，法轮大法洪传到了我们屯。母亲得法后身心变化特别大，不但全身的疾病都好了，没有一点文化的母亲还能诵读厚厚的一本大法著作《转法轮》，乡亲们都说她年轻了二十岁。我也走入法轮大法的修炼，我的肝硬化也不知不觉的好了。很多乡亲都亲眼见证了法轮大法的美好，认同了大法。

那党江泽民集团于一九九九年七月开始发动对法轮大法的疯狂迫害，一开始就利用喉舌媒体造谣，铺天盖地的抹黑法轮功，毒害了全世界的人。但是我们屯的乡亲们几乎都能分清正与邪，每当电视一播放诬陷大法的报道时，村民们都很反感，见到大法弟子就会说：电视又开始给你们造谣、骗人了。

在迫害发生之前，我们屯就有很多人读过大法著作，有的还修炼一段时间，大法书上怎么说的他们都知道，也都亲眼见证了大法的神奇和大法弟子做好人的表现，比如有的人修炼后，把自己多占的土地退还了；有的把修炼前偷别人家的门框等物品送还了失主并赔礼道歉；大法弟子助人为乐、拾金不昧的例子也很多。冬天大雪封道时，大法弟子自愿去清理道路积雪……

我们屯的村长、书记还在大喇叭里公开说：“什么共产党员，都不如人家炼法轮功的。”当县里和乡镇警察到本村骚扰大法弟子的时候，有的村民就及时通报，让大法弟子躲起来。有的村民还质问警察



说：“你们为啥不抓坏人、专抓好人呢？”问的警察哑口无言。

有一次，警察绑架了几位发真相资料的大法弟子，有个村民就主动去要人，他从乡派出所要到县“610”。县“610”的人说：“你的胆子可真大，还敢来这为法轮功说话？”他说：“炼法轮功的个个都是好人，也没干坏事，我为啥不敢呢？”县“610”的人说：“听你说的这些话，好象也是炼法轮功的。”他说：“那你是高抬我了。炼法轮功的不抽烟、不喝酒，可我不行，吃喝嫖赌抽，除了不嫖不赌我样样都占，他们能做到打不还手，骂不还口，我做不到，我想你也做不到。我知道法轮功好，是因为我媳妇也炼，所以，我对法轮功非常了解。你们知道吗？我媳妇没炼前是村里有名的厉害角色，有人惹着她了，她拿起菜刀把他吓的到处跑。我媳妇要是不修炼法轮功，我这个家早就散了。”

有一次，大法弟子为营救同修在村民中征签，全村百分之九十以上的村民都签了字，证明被绑架的大法弟子是好人，要求无条件放

人。征签在网上曝光后，县“610”派警察到村里搞所谓调查，凡是被问到的村民，都堂堂正正的说：“确实是我自愿签的，那上边说的都是真实的。”

屯里的村民绝大多数都给自己摆放好了正确的位置。前些年一过年，大法弟子就给乡亲发真相对联和福字。村民都堂堂正正的张贴，有的说：“这对联就是一道符啊，我家的附体进不来屋了。”所以疫情一发生，很多村民就说：“你看看，法轮功（学员）说的多准，说谁迫害法轮功谁会遭恶报，说完不几年，那些迫害法轮功的官员都一个一个的遭恶报了；法轮功（学员）说将来会有劫难，让退出党团队，你看现在这瘟疫不也来了吗？”还有人声明：“我可是一直都认同法轮功。”很多村民都把自己认同大法、怎么善待大法弟子当作自己的荣耀。疫情一出现，那些原来有顾虑没三退的村民也都相继退出了党团队。

这些年我们屯没有出现过严重的天灾人祸，即使是在干旱最严重的年头，上天都会单给我们屯下几场雨，缓解旱情。二十多年来，我们村基本上是风调雨顺。特别是三年多的瘟疫肆虐，全屯千余人中是有“阳”了的，有发烧、咳嗽的，但是没有人因感染中共病毒而去世。这全因为村民们对大法有正确的认识，而得到大法的佑护、得到福报。

（明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登）◇

# 长春法轮功学员被迫害简讯

## 吉林省长春榆树市八号乡警察骚扰三名法轮功学员

6月18日下午1点多，吉林省长春榆树市八号乡派出所所长等三名警察，联合十六号治保主任温向阳骚扰法轮功学员赵清杰、张福琴、王胜成。警察给王胜成非法照相、按手印，抢走王胜成一本《转法轮》著作，抢走赵清杰、张福琴两本周刊。

## 长春市二道区八里堡派出所骚扰李思玲

2024年6月17日，吉林省长春市二道区八里堡派出所先打电话骚扰李思玲，后上门骚扰。

## 吉林省长春市法轮功学员朴太淑遭绑架补充

朴太淑结束5日非法拘留后，于6月16日回到家中。

重新回顾当时的情况，6月11日中午，前进大街派出所片警袁海嘉（20多岁，当警察不到一年）来敲门说自己是一个人来了解情况的。看到确实是只有一人，就开门让他进屋。结果，过一会，一下来了7-8人，进屋开始搜索，乱翻东西，抢走了个人用的笔记本电脑，等。当时朴太淑拍照，结果手机被抢，返还时里边的相关照片已被删除。笔记本电脑至今还没有归还。

## 吉林省长春市法轮功学员程颖峰遭绑架

6月10日，程颖峰（女）在发真相资料时，被物业举报后带到春城大街派出所。两个年轻警察臧警官和杨警官对年纪与自己父母相



仿的程女士动手，故意避开有监控的地方，打眼睛，打嘴巴子等。

程女士被非法拘留15天，被送到长春市苇子沟拘留所。希望知道详情的人士补充更多信息，如相关人员的电话等。

## 吉林省长春市商淑荣遭绑架

5月10日早上6点多钟，吉林省长春市商淑荣听到有人敲门，说：“开门，你家墙被撞坏了，看看商量商量怎么处理。”结果一开门，闯进来三男一女，是警察。他们用欺骗的手段骗开门之后对商淑荣进行绑架，同时翻走十本大法书，强行把商淑荣带走，劫持到第三看守所。

之后拿来纸张，并问商淑荣还炼不炼？让签字，并说签了字才能把书还她，结果商淑荣没签字，到现在十本书也没拿回来。当时商淑荣的身体极度虚弱，说话没有力气，他们怕她死在那里担责任，匆忙打车把商淑荣送回了家（当时是下午两点左右）。

## 长春市汽车厂公安分局国保、派出所骚扰林海霞

吉林省长春市汽车厂公安分局

国保大队及派出所多次骚扰林海霞及亲属，他们上门骚扰、安监控，多次到林海霞亲属家骚扰。

几年来一直骚扰不断，警察在她家门口上方安装了摄像头。曾在明慧网曝光过他们的恶行，警察心虚，一段时间他们撤掉了摄像头。

警察的违法行为，造成林海霞多次回家不能进家门。（小区熟人告诉家门上被安了监控）

长期造成不能在家正常生活，也造成亲属间无法正常来往。◇



迫害法轮功 法网难逃

## 法轮功在中国一直是合法的

◇2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

◇中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

◇

## 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

